



взрослых пациентов в медицинские учреждения города Екатеринбурга. За такую возможность спасибо главному врачу Арамильской городской больницы Егору Андреевичу Колобову и Министерству здравоохранения Свердловской области, с которым мы тесно сотрудничаем. Благодаря их помощи у нас в микрорайоне Гарнизон появилось «свое» долгожданное медицинское учреждение. Его открытие прошло в мае месяце. И такое же – модульное, современное здание – получит пункт общей врачебной практики в поселке Светлый – к концу этого года. Там также будет располагаться стационарное отделение и кабинет проведения физиопроцедур.

– Как к началу нового учебного года подготовились учреждения образования?

– Был произведен косметический ремонт кабинетов в школах и помещений в детских садах. В детском саду №4 меняем кровлю: сейчас на 60-70% уже выполнены работы. По договору с подрядной организацией работы должны быть завершены до конца октября. В скором времени планируем провести там также косметический ремонт и как можно скорее открыть дошкольное учреждение вновь, чтобы дети вернулись в свой садик. В детском саду №5 в поселке Светлый появилась новая спортивная площадка – благодаря помощи Администрации АГО и участию в программе по инициативному бюджетированию.

В школе №1 отремонтирован малый спортзал, в следующем – планируем большой. Но самая главная новость – Министерство экономики и экономического развития выдало нам положительное заключение о строительстве нового здания школы №1. Сейчас включим в программу образования, соответственно, будет проект с последующим строительством.

– Какие обновления произошли в нашем округе за это лето?

– Был установлен новый игровой комплекс на Рабочем посел-

ке – на площади перед Дворцом культуры. В районе СХТ также обновлена площадка для детского отдыха и игр. На центральной улице – 1 Мая – установлено десять новых деревянных скамеек – взамен старых. Большая просьба к местным жителям и гостям округа – беречь муниципальное имущество! Мы с душой делаем все это для вас, наши дорогие горожане. И хотим, чтобы вы с пониманием и уважением относились к нашему труду.

– Какие еще строительные работы планируется провести в нашем округе в ближайшее время?

– Прошло выездное совещание с заместителем министра строительства Свердловской области в поселке Светлый: речь шла и о расселении жителей из аварийного жилья, а также о преображении поселка в целом. Мы хотим его территорию отдать под комплексное развитие: это когда приходит застройщик, который реконструирует коммунальные сети, благоустраивает площади, переселяет жителей из ветхого жилья и так далее. Такое же комплексное развитие планируется и по улице Рабочая – документация к концу этого года будет готова и там, и там. И будут объявлены торги по поиску застройщика. На Рабочем поселке нам разрешено строительство многоквартирных домов высотностью до 8 этажей. Проект подразумевает собою также и создание небольших парковых зон. Считаю, что в каждом районе у нас в округе должна быть своя «точка притяжения»: место, где местные жители могут отдохнуть, комфортно провести свободное время.

– В этом году была проведена большая работа по сносу аварийных домов. Она продолжается и в следующем?

– Да, и на улице Рабочая, и Станционной – в поселке Арамиль – дома уже снесены. В ближайшее время уберем здание бывшего общежития – на Курчатова, 30-а: в конце этого или начале следующего года.



Новый детский игровой комплекс проявился на площади перед Дворцом культуры

– Жители часто жалуются на несвоевременный вывоз ТКО с контейнерных площадок: они переполнены, территория возле баков также оказывается заполнена мусором.

– Это проблема не только нашего муниципалитета, но и всей Свердловской области: недовольство качеством работы единого регионального оператора наблюдается во всех округах. По вопросам вывоза ТКО необходимо обращаться на телефонный номер «Спецавтобазы». Если они не берут трубку, то оставляйте жалобы в Отделе ЖКХ Администрации Арамильского городского округа. Есть у нас проблема и с вывозом использованных автомобильных покрышек: шины не являются твердыми коммунальными отходами, поэтому их утилизовать нужно отдельно от бытового мусора, складирование их на контейнерных площадках запрещено! Есть у нас проблема и с вывозом строительного мусора. В следующем году планируем установить на

всех контейнерных площадках в округе видеонаблюдение: всех нарушителей порядка и правил будем призывать к административной ответственности. Для удобства горожан в решении вопроса избавления от бытовых отходов обустроим 8 контейнерных площадок.

– Какие новые спортивные площадки и объекты появились у нас в этом году?

– На Рабочем поселке – за зданием ДК – строится новый корт: зимой это будет корт для игр в хоккей, а летом – в футбол. На улице Станционная в поселке Арамиль и в Светлом также корты подлежат ремонту. В прошлом году мы восстановили подобную спортивную площадку в микрорайоне Южная горка на улице Полевая. В этом году установлена новая воркаутная площадка для занятий спортом за Дворцом культуры города Арамиль, построен новый скейтпарк – там же рядом. Площадка для катания на самокатах и велосипедах также появилась

в прошлом году на территории «Шишкин-Парка».

– На этой неделе завершается очередной сбор гуманитарного груза нашим бойцам, находящимся сейчас в зоне ведения специальной военной операции. А какая оказывается помощь семьям военнослужащих здесь, дома?

– Есть меры поддержки федерального, регионального и муниципального уровня. Помимо денежных выплат, это бесплатное питание в школах детям, чьи отцы служат на СВО, а также отдых в загородных лагерях, в том числе и на море. Гуманитарный груз, который мы отправляем в зону ведения СВО, мы собираем примерно раз в квартал: спасибо большое местным жителям и предпринимателям за помощь, которую они оказывают. Это и одежда, и медикаменты, и техника, и транспорт. Мы нашим ребятам всегда помогаем. Очень любим их и ждем домой!



Сразу две воркаутные площадки для занятий спортом на улице появились в Арамиле этим летом



Еще 8 контейнерных площадок для вывоза ТКО обновят в Арамиле в этом году